
                                                                       

 
 

 

 

 

Παρασκευή, 21 Σεπτεμβρίου 2012 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΩΝ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΜΕ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΤΩΝ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 

 
Αντιπροσωπεία του Πανελλήνιου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών και της 
Πανελλήνιας Ένωσης Εργαστηριούχων Φυσικοθεραπευτών, αποτελούμενη 
από την κ Γιαλαμά Μαρία και τους κ. Μπάκα Γιώργο, Τσαγρή Γιώργο και 
Κουβάτσο Γιάννη, επισκέφθηκε τους ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ και 
ενημέρωσε για τα χρονίζοντα προβλήματα του κλάδου των 
φυσικοθεραπευτών που έχουν περιέλθει σε αδιέξοδο οδηγώντας χιλιάδες 
επαγγελματίες του χώρου της υγείας σε αφανισμό . 
 
Συγκεκριμένα οι Μελάς Παναγιώτης ο υπεύθυνος τομέα Κοινοβουλευτικής 
Ευθύνης Υγείας των ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ, Ζώης Χρήστος 
Εκπρόσωπος Τύπου και Αναγνωστάκος Γιώργος Γραμματέας Συντονιστής 
των Παραγωγικών και Επιστημονικών Φορέων , αφού ενημερώθηκαν και 
συζήτησαν αναλυτικά τα θέματα που έθεσαν οι εκπρόσωποι των 
φυσικοθεραπευτών συμφώνησαν στη πλήρη υποστήριξη των αιτημάτων τους, 
που αφορούν  : 
 

 Άμεση καταβολή των οφειλών του ΕΟΠΥΥ για τους μήνες Μάιο, Ιούνιο 
και Ιούλιο 2012 και τήρηση του όρου της σύμβασης για εξόφληση εντός 
45 ημερών. 

 Καταβολή της παρακράτησης του 10% μέχρι σήμερα και κατάργηση 
του μέτρου αυτού, αφού η εκκαθάριση των παραπεμπτικών 
φυσικοθεραπείας γίνεται άμεσα. 

 Απόδοση των παλαιών χρεών από τα Ασφαλιστικά Ταμεία χωρίς 
«κούρεμα». 

 Συμψηφισμός των οφειλομένων από τα Ασφαλιστικά Ταμεία με τις 
οφειλές των μελών μας προς το Δημόσιο και τους Ασφαλιστικούς 
Οργανισμούς. 
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 Εφαρμογή της νομοθεσίας που διέπει τον ΕΟΠΠΥ και του ΕΚΠΥ για 
την ελεύθερη επιλογή φυσικοθεραπευτή από τον ασφαλισμένο. 

 Δημιουργία διαρκούς επιτροπής διαχειριστικού ελέγχου στον ΕΟΠΥΥ, 
με όλους τους επιστημονικούς και υγειονομικούς Φορείς και 
εκπρόσωπο φυσικοθεραπευτή, η οποία θα εξετάζει τη διαχείριση των 
πόρων και τον καταμερισμό αυτών. 

Άμεση απόδοση του επιδόματος ανθυγιεινής εργασίας στους 
φυσικοθεραπευτές δημοσίου τομέα (νοσοκομειακούς, υπαλλήλους 
ασφαλιστικών οργανισμών, υπαλλήλους ΚΑΠΗ, κ.α.) 

Οι ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ στηρίζουν τον αγώνα των φυσικοθεραπευτών, 
τους θεωρούν αναπόσπαστο κομμάτι του συστήματος παροχής 
πρωτοβάθμιας υγείας στη χώρα μας και θα συμπαρασταθούν με κάθε 
πρόσφορο δημοκρατικό τρόπο στην αγωνιώδη προσπάθεια τους για 
επαγγελματική επιβίωση σε όρια αξιοπρέπειας, νομιμότητας, δικαιοσύνης και 
προσφοράς στην ελληνική κοινωνία. 
 


